## **2B**

## **EVENTOS**

Homenaje a Anita Villalaz el próximo 29

Como un homenaje a la eximia actriz panameña y maestra de artistas, Anita Villalaz, se hará el acto de entrega de los Premios Nacionales de Teatro "Anita Villalaz" 1981, ceremonia que se efectuará en el Teatro Nacional, el próximo viernes 29 de enero a las 8 de la noche. Por este medio, la Directiva del Club "Anita Villalaz" ruega a todos sus miembros que a la mayor brevedad posible se comunique con la Secretaria, compañera Maritza Peregrina, al 23-1008, o con el Presidente, compañero Miguel Moreno, al 22-2179, para informarse del protocolo y demás pormenores del programa.

Los Premios Nacionales de Teatro "Anita Villalaz" se concederán este año al Hombre y la Mujer más destacados en el teatro, al Mejor Grupo Teatral Nacional y al Mejor Grupo Teatral Visitante, mediante la votación de los miembros del Club, integrado exclusivamente por exalumnos de nuestra primerísima dama de la escena.